
ELŐTERJESZTÉS

Kehidakustány Község Önkormányzata Képviselő-testülete részére

Tárgy:

A Kehidakustányi Turisztikai Egyesület és munkaszervezet működésének 2021. évi költségvetési támogatás

Tisztelt Képviselő-testület!

Kehidakustány Község Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) kiemelt céljának tekintette és tekinti a település jövőjének előmozdítójaként minden olyan kezdeményezést, mely a községben, illetve térségében élénkíti a gazdaságot és segít munkahelyeket létrehozni, bővíteni és megtartani.

A jó példákat látva és a fejlődés egyetlen irányának elfogadása után Kehidakustányban is felismerték azt, hogy az idegenforgalom fejlődésének, és vonzerejének növelését csak az segítheti, ha az idegenforgalom szereplőinek hatékonyabb szervezeti együttműködése valósul meg szakmai irányítással. Ezért 2010 márciusában Kehidakustány Község Önkormányzata alapítóként felvállalva az integrátor szerepével létrejött a Kehidakustányi Turisztikai Egyesületet. A szervezet szerepe az Integrált Településfejlesztési Stratégia és a Gyógyhely fejlesztési stratégia végrehajtásában is jelentős feladatokat lát el.

A Kehidakustányi Turisztikai Egyesület TDM munkaszervezete 2010-es megalakulása óta és kiemelten a 2014-es NYDOP-2.3.1/A-12-2012-0005 számú projekten keresztül fontos és hiányfejlesztéseket hajtott végre Kehidakustányban. A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (a továbbiakban: GINOP) keretén belül.

„Turisztikailag frekvenciált térségek integrált termék- és szolgáltatás fejlesztése” tárgyú felhívásban GINOP-7.1.9- 17-2018-00007 azonosítószámmal nyilvántartott „Kehidakustány gyógyhely integrált termék- és szolgáltatásfejlesztése” című projektje a mai napig folyamatos kivitelezése zajlik. Az elmúlt időszakban a szervezet tevékenysége a települési turizmus szervezés mellett a település fejlesztések megalapozása, megvalósítása, majd fenntartása, valamint kulturális és közösségi feladatok elvégzése volt. A feladatellátás egy része csak a pályázati támogatások kötelezettségeként tartó fenntartás. A többi a település fejlődésének és működésének biztosítása. A Kehidakustányi Turisztikai Egyesület TDM munkaszervezete a feladatait az alábbi költségvetési forrásokkal tudja ellátni a 2021-es évben.

Működési alapköltségek:

Bér és járulék költségek	3 fő főállású 40órás dolgozó	11.993.110 Ft
Munkavégzéshez kapcsolódó technikai költségek	Tagdíjak, utazási, telefon költségek	1.000.792Ft
Technikai eszközök javítási és pótlási költségei	Technikai eszközök pótlása, javítása (pl. sörpad pótlás, pc javítás vagy csere stb.)	264.000 Ft
Települési rendezvények	Rendezvény naptár szerint (márciusig)	269.175 Ft
Egyebek	Hirdetések, banki költség	149.229 Ft
Mindösszesen:		13.676.306 Ft

Tisztelt Képviselő-testület!

Kehidakustányi Turisztikai Egyesület TDM munkaszervezetének feladat ellátásához a fenti költségvetés támogatását és elfogadását kérjük.

Határozati javaslat:

Kehidakustány Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Kehidakustányi Turisztikai Egyesület TDM munkaszervezetének költségvetési támogatását 13.676.306 Ft összegben elfogadja.